            ANTALYA İL FUTBOL TEMSİLCİLİĞİNE


İl Futbol Disiplin Kurulumuzun 15.12.2017 günkü toplantısında aldığı 9        adet karar aşağıda çıkartılmıştır.


Bilginizi ve gereğini rica ederim.15.12.2017
                                                                     Av.Caner ŞAHİNKARA 

                                                             İl Futbol Disiplin Kurulu Başkanı

KARAR TARİHİ: 15.12.2017
KARAR NO         : 12
            İl Futbol Disiplin Kurulu 14.12.2017 günü gönderilen dosyaları görüşmek üzere Caner ŞAHİNKARA başkanlığında toplanarak aşağıdaki kararları almıştır.
1-03.12.2017 günü oynanan Zeytinköy Spor- Lara Futbol Eğt.Mer.Spor müsabakasında;Hakeme hakaret ettiği için ihraç olan Zeytinköy Spor takımı yöneticisi Engin TAŞDEMİR”in daha önce de aynı eylemden ceza aldığı, dosyasının  tetkikinden eylemine uyan DT.11.13.41.95. mad. gereği takdiren 30  (OTUZ) GÜN HAK MAHRUMİYETİ  cezası ile tecziyesine,

2-03.12.2017 günü oynanan Ünfa Spor- Sağlık Spor müsabakasında; Gözlemci raporuna göre müsabaka bitiminde hakemlere küfür ettiği için kurulumuza sevk edilen Ünfa Spor takımı yöneticisi Ahmet Fatih ÜNSAL”ın dosyasının  tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 15  (ONBEŞ) GÜN HAK MAHRUMİYETİ  cezası ile tecziyesine,

 3-03.12.2017 günü oynanan Ant.Kundu Spor- Beymelek Bld.Spor  müsabakasında; Yardımcı hakeme küfür edip göğsünden ittirdiği için ihraç olan,İhraçtan sonra da tribünden küfür etmeye devam eden Beymelek Bld.Spor takımı teknik sorumlusu Aydın CANSEV”in dosyasının  tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.43.95. mad. gereği takdiren 45  (KIRKBEŞ) GÜN HAK MAHRUMİYETİ  cezası ile tecziyesine, 
4-03.12.2017 günü oynanan Serik Esnaf Spor- Güney Spor  müsabakasında; Rakip oyuncunun sırtına yumruk vurup,küfür edip sahanın karışmasına ve oyunun durmasına neden olduğu için ihraç olan Serik Esnaf Spor takımı yöneticisi Arif BOZKURT”un dosyasının  tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.43.95. mad. gereği takdiren 75  (YETMİŞBEŞ) GÜN HAK MAHRUMİYETİ  cezası ile tecziyesine, 
5- 09.12.2017 günü oynanan Akgün Gençlik Spor-Ant.Körfez Spor  müsabakasında; Hakeme beddua ettiği için ihraç olan Akgün Gençlik Spor takımından 7 sırt nolu Mustafa YILMAZ”ın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 1  (BİR)  RESMİ  MÜSABAKADAN MEN  cezası ile tecziyesine,

6-- 10.12.2017 günü oynanan Yeni Kemer Bld.Spor- Finike Bld.Spor  müsabakasında; Hakeme küfür ettiği için ihraç olan Yeni Kemer Bld.Spor takımından 11 sırt nolu Mehmet Emin UĞRAŞ”ın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 2  (İKİ)  RESMİ  MÜSABAKADAN MEN  cezası ile tecziyesine,

7-10.12.2017 günü oynanan 1966 Serik Cumalı Spor- 1966 Akrep Spor  müsabakasında; Rakibinin ayağına arkadan tekme atıp küfür ettiği için ihraç olan1966 Akrep Spor takımından 6 sırt nolu Oğuz ÖZDEŞ”in dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.43.95. mad. gereği takdiren 5  (BEŞ)  RESMİ  MÜSABAKADAN MEN  cezası ile tecziyesine,

8-10.12.2017 günü oynanan Gazipaşa Bld. Spor- Ant.Sanayi Spor müsabakasında;Yardımcı hakeme hakaret ettiği için ihraç olan İhraçtan sora da hakaretlerine devam eden Gazipaşa Bld. Spor takımı yöneticisi Mehmet TUNCER”in savunmasının istenmesine,

9-10.12.2017 günü oynanan Güney Spor- Mahmutlar Spor müsabakasında;İknci ihtardan ihraç oduktan sonra hakemin üzerine yürüyerek küfür eden Güney Spor takımından 8 sırt nolu Tuncay GÜLTER”in dosyasının  tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 4 (DÖRT) RESMİ MÜSABAKADAN  MEN  cezası ile tecziyesine,

Gündemde başka konu olmadığından toplantıya son verildi.
BAŞKAN         
Av.Caner ŞAHİNKARA
